
【調査結果TOPICS】

Ⅰ. 「幼児２人同乗用自転車」の使用実態

• 週4日以上使用している人が40％。

• 使用用途は、「買い物」が最も多く（79.5％）、日常生活に活用。

• 34.5％の人が幼児2人同乗用自転車は「なければ困る生活必需品」だと回答。

 2009年7月に解禁された幼児2人同乗用自転車だが、買い物や子供の送り迎えなどの、

日常生活には欠かせないものとなってきている日常生活には欠かせないものとなってきている。

・週4日以上使用している人が40％。頻繁に

使用している人が多い。

1．「幼児２人同乗用自転車」をどのくらいの頻度で使用していますか。 SA （n=200）
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・21.5％の人がほぼ毎日使っている、 18.5％の人が、

週4～5日使っていると答え、ヘビーユーザーが多いこ

とが分かりました。
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2．「幼児２人同乗用自転車」をどのようなときに使用しますか。 MA （n=200）

・買い物の際に、「幼児2人同乗用自転車」

を使う人が79.5％。ー日常生活に活用。

・買い物の際に幼児2人同乗用自転車を使う人が79.5％
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となりました。その他、子供の送り迎え時（38.5％）など、

日々の生活で幼児2人同乗用自転車が活用されている

といえます。

3 「幼児２人同乗用自転車」は あなたの生活の中でどのくらいの重要度があるものですか3.「幼児２人同乗用自転車」は、あなたの生活の中でどのくらいの重要度があるものですか。
近いものを選択してください。SA （n=200）

・34.5％の人が、「幼児2人同乗用自転車」

は、なければ困る生活必需品だと回答。
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・2009年7月以降に幼児2人同乗用自転車を購入したに

も関わらず 34 5％もの人が 「幼児2人同乗用自転車
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も関わらず、34.5％もの人が、「幼児2人同乗用自転車

はなければ困る生活必需品」だと回答。

子供が2人いる家庭にとっては、不可欠なものになって

いるようです。


